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Q：加入大專青年海外技術協助服務計畫需要具備何種條件？ 對於語言能力是否有要求？
A：首先，除了專業學識外，由於實習派駐國多為發展中國家，醫療之便利性與發達程度均不及我國，故擁有健康的身體非常重要。而能夠抱持著開放、彈性、熱忱之態度，樂於分享自身經驗與臺灣文化，尊重欣賞當地文化特性者，將有助於勝任並愉悅地完成實習課程。此外，擁有基本外語溝通能力，將有利於實習過程中的溝通，能讓工作推動更為順利。

Q：國合會大專青年海外技術協助服務計畫實習期間？ 
A：本會原則上每年提供1次實習機會，預計5月開放各合作學校學生報名，6月中公布錄取結果，8月派遣至駐地進行一個學期的實習。

Q：於海外服務遇到問題時國合會要如何協助實習生？ 
A：實習課程原則上是派遣到不同單位服務，因此須具備獨立自主之能力，但本會於各駐地必會安排本會駐外團長、專家、技術人員作為督導單位管理實習生業務，協助實習生從赴駐地到離境間與服務及生活相關事宜。

Q：實習生被派遣的國家安全性如何？ 
A：每個國家及地區皆有一定的風險存在，除實習生本身須提高警覺、注意安全外，本會亦於服務前教育訓練提供安全觀念宣導及防身術課程，加強實習生人身安全保護；另實習在駐地倘有任何安全問題時，應於第一時間聯繫督導單位。

Q：實習生之相關權益是否有合約等文件來做保障？ 
A：為確保實習生於服務期間的各項權利及義務，本會在實習生赴任前會與其簽訂一份實習契約，詳列各項必要資訊，以作為雙方保障。

Q：實習生在海外服務期間生活的費用須要自己準備嗎? 
A：本會依各國家消費水準與基本生活所需，提供400至700美元不等之生活津貼。

Q：於海外實習時，要住在哪裡呢？需要自付房租嗎？ 
A：實習生於當地的住宿首重安全，原則上都會與國合會派駐海外的技術團隊同個地點；另住宿由海外合作單位免費提供，若必須外租則由國合會補貼每月350美元。

Q：於海外實習時，安全有何保障？ 
A：本會均會為實習生投保意外險及國際醫療險，國際醫療險等級比照本國駐外官員。

Q：本會提供實習生活上哪些必要支援？ 
A：於海外服務時，本會的駐地督導單位會提供實習生下列生活支持項目： 
1.交通部份：包括實習生在駐地之赴離任接送機；接送實習生首次赴住所等。 
2.一般生活部份：包括實習生初抵駐地時辦理駐地適應訓練，以及協助申辦手機等。 
3.緊急事件：包括實習生發生嚴重疾病及重大傷害住院時協助就醫安排；遭竊或被搶劫時協助報警及後續處理；遭遇意外天災時的緊急救助等。
4.生活津貼：依不同國家情形給予400至700美元不等津貼以支應當地伙食、日常用品等個人生活所需費用

Q：如中途因個人因素提前放棄課程，需要負賠償責任嗎？ 
A：如為個人因素提前終止實習需負賠償責任，賠償項目及金額將依據本會規章辦理。

Q：實習生是否須提交工作報告？ 
A：實習生每月須提交工作報告，並於學期末提交1份專題報告。

Q：國合會是否會在實習生返國後協助就業？ 
A：若實習生表現良好，若本會有相關正式職缺將優先聘用優秀實習生。

Q：男性實習生於海外服務是否可折抵役期？ 
A：基於現行役政法規，海外服務僅視為一般課程，無法折抵役役期，但若實習生有意願擔任外交替代役，則以優先順位錄取轉服外交替代役男。

Q：目前可能派遣的國家有那些?
A：原則上以我國有派遣技術團之國家，包含史瓦帝尼、宏都拉斯、瓜地馬拉、貝里斯、尼加拉瓜、巴拉圭、聖露西亞、聖克里斯多福、聖文森、帛琉、斐濟、吐瓦魯等。

Q：目前開設的專長需求有哪些?
A：專長需求會依照各駐外技術團提報狀況進行人員招募，包含畜牧、園藝、獸醫、公衛醫療、農藝、營養、水產養殖、農業經濟及推廣、工業設計、西班牙語、環境工程、資通訊、森林、環境等專長。

